JlonoJTHUTEIbHBIE YCIIYTH

1) Pycckas Oanst Ha 6ep€30BbIX apoBax (cHaércsi B apeH 1y MUHUMYM Ha 2
qaca), gac 2000 pyoureii X = 4000py0ieii.
Paccuurana Ha 4-6 dyenoBek. B cTouMOCTh apeH bl BKITIOUEH OJTUH OepE30BBIiA
BCHUK, XaJaThl, OJTHOPA30BbIC IIAITOYKH, TATIOYKH, AMITyHb, T€JIb JJIS TyIIIa,
TpaBsiHOM 4Yaii, BOJa OyTUIMPOBAHHAS.
3a KaXXJ10ro JOMOJHUTENbHOTrOo uenoBeka — 100 pyOneit/gac.
2) Apenna xaska — 500 pyOueii/gac.
3) Apenna HamyBHOM ok — 500 pyOiteii/gac.
4) Apenpaa 6ecenku ¢ MaHraaoM (MHHAMAJIBHOE BpeMs 2 yaca)
gac 500 py6mneit =1000 pyOeit
5) IMox 3amor 500 py0. BeIgacM:

% YTIOT, MIIaIWIBHYIO JTOCKY,

RY

% KHUTH,

% HACTOJIbHBIC UTPHI:

e [axmarbl-Hapabl-inamku (3 B 1),
® JIOMHHO,

e 0aJMHMHTOH,

® JIOTO.



